



DISPOZIȚIA NR.299
Din 01 octombrie 2025

Cu privire la : acordarea unor zile libere plătite d-lui [redacted], pentru munca prestată peste durata normală a timpului de lucru și în zilele de repaus săptămânal

Primarul comunei **BAND** , judetul Mureș;

Văzând:

-Situția întocmită și depusă de dl. [redacted] și înregistrată cu nr.6836/25.09.2025 ,rezultă că la data de 30.09.2025, dl. [redacted] (buldoexcavatorist) are dreptul la un număr de 13 zile libere plătite pentru munca prestată peste durata normală a timpului de lucru și în zilele de repaus săptămânal ,ore prestate din dispoziția primarului

-Referatul nr.6940/01.10.2025, întocmit de d-na contabil Costin Valentina, responsabil pe probleme de resurse umane

În baza prevederilor :

-art.47 alin.(1)-(3) din Regulamentul de ordine interioară aprobat prin Dispoziția primarului nr.5 din 12.01.2024

- art.120 alin.(1) și alin.(2) din Legea nr.53/2003-privind Codul muncii-actualizată

-art.21 alin.(1) din Legea nr.153/2017-privind salarizarea personalului plătit din fondurile publice

-art.III din OUG nr.156/2024 privind unele măsuri fiscal-bugetare în domeniul cheltuielilor publice pentru fundamentarea bugetului general consolidat pe anul 2025, pentru modificarea și completarea unor acte normative, precum și pentru prorogarea unor termene

- art. 154 alin.(3), art. 155 alin.(1) lid.d), coroborat cu art.(5) lit. e) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare ;

În temeiul prevederilor art. 196 alin. (1) lit. b) și art. 197 alin(1) din O.U.G. Nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare ;

DISPUN :

Art.1. a) Se aprobă acordarea a 3(trei) zile libere plătite, respectiv **01.10.-03.10, anul 2025** domnului. [redacted], pentru munca prestată peste durata normală a timpului de lucru și în zilele de repaus săptămânal,

b) Pentru restul de 10 zile libere plătite, rămase neefectuate, va anunța în scris conducerea unității cu cel puțin o zi înainte ,perioada pentru care dorește să beneficieze de zile libere plătite și responsabilului cu resurse umane ,pentru a opera în pontajul lunar.

Art.2. Cu ducere la îndeplinire a prezentei dispoziții se împuternicește primarul comunei Band, prin compartimentul de specialitate din subordine.

Art.3. Prezenta dispoziție se va comunica :

- Instituției Prefectului-Județului Mures
- Domnului [redacted]



Contrasemnează ,
Secretar general, Costin Claudia



DISPOZITIA NR.300
Din 01 octombrie 2025

Cu privire la : încetarea suspendării contractului individual de muncă pentru ~~Szabo Robert Gyorgy~~ și reluarea activității

Având în vedere :

- Cererea domnului ~~Szabo Robert Gyorgy~~, înregistrată cu nr.7010 din 01.10.2025 prin care solicită încetarea suspendării contractului individual de muncă și reluarea activității începând cu data de 07.10.2025
- Contractul individual de muncă nr.76 din 16.12.2024
- Dispoziția primarului nr.248 din 16.12.2024 privind încadrarea în muncă a dl.Szabo Robert Gyorgy.

În temeiul prevederilor Legii cadru nr.153/2017-privind salarizarea personalului plătit din fonduri publice, cu modificările și completările ulterioare ;. H.G.Nr. 1506/2024 din 27 noiembrie 2024 pentru stabilirea salariului de bază minim brut pe țară garantat în plată

În conformitate cu prevederile art.196,alin (1),litera b) din OUG 57/2019 privind Codul administrativ,

Primarul comunei Band , județul Mureș ,

DISPUN :

Art.1 1)Începând cu data de 07.10.2025, încetează suspendarea contractului individual de muncă pentru ~~Szabo Robert Gyorgy~~, personal contractual de execuție-muncitor-tr.II, în cadrul Compartimentului administrativ și de întreținere domeniul public din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Band .

2)~~Szabo Robert Gyorgy~~ își reia activitatea pe postul de muncitor, aferent funcției contractuale de execuție deținute anterior suspendării .

3)Cu data de 07.10.2025, dl ~~Szabo Robert Gyorgy~~, beneficiază de un salariu brut în sumă de 5.587 lei , astfel cum a fost stabilit prin Dispoziția nr.248/16.12.2024.

4)Se menține acordarea normei de hrană, aceasta fiind stabilită la nivelul sumei de 347 lei, în baza prevederilor art.18 din Legea nr.153/2017 privind salarizarea personalului plătit din fonduri publice, cu modificările și completările ulterioare.

Art.2. Persoana nemulțumită de măsurile dispuse se poate adresa instanței de contencios administrativ din cadrul Tribunalului Mureș , în termen de 30 de zile de la data primirii răspunsului la contestație.

Art.3. Cu ducere la îndeplinire a prezentei dispoziții se împuternicește primarul comunei Band, prin compartimentul de specialitate din subordine.

Art.4. Prezenta dispoziție se va comunica :

- Instituției Prefectului-Județului Mures
- Domnului ~~Szabo Robert Gyorgy~~

Primar,
Rus Adrian-Valeriu



Contrasemnează ,
Secretar general, Costin Claudia

ROMÂNIA
JUDEȚUL MUREȘ
COMUNA BAND
- P R I M A R -

DISPOZIȚIA

NR. 20 / 10.10.2025

privind acordarea dreptului la stimulentele educaționale, sub forma de tichete sociale
pentru grădiniță

Având în vedere:

- dosarele aprobate în baza Legii 196/2016 ale persoanelor prevăzute în anexă
- cererile depuse de către reprezentatii beneficiarilor

Luând în considerare:

- prevederile art.2, art.3 și art.5 din Legea nr.248/2015 privind stimularea participării în învățământul preșcolar a copiilor provenind din familii defavorizate,
- prevederile art.1, art.2, art.5, art.7, art.10, art.12, art.14 alin.1 -5, art.15 și următoarele din H.G. NR. 15/2016 pentru aprobarea Normelor metodologice a prevederilor Legii nr.248/2015, precum și Hotărârea nr.391 din 31.03.2021, privind stimularea participării în învățământul preșcolar a copiilor provenind din familii defavorizate și a procedurii de acordare a tichetelor sociale pentru grădiniță,

În temeiul art.196 alin.(1) lit.b) din Ordonanța de Urgență nr.57/2019 privind Codul Administrativ,

Primarul comunei Band ,

DISPUNE :

Art.1. Se aprobă acordarea dreptului la stimulentele educaționale, sub forma de tichete sociale pentru grădiniță, pentru persoanele beneficiare de Legea 196/2016, privind venitul minim de incluziune pe luna **SEPTEMBRIE 2025**, pentru persoanele prevăzute în anexă, **un număr de 64 beneficiari.**

Art.2. Titularul tichetului social pentru grădiniță are obligația să anunțe la Primăria comunei Band, Județul Mureș, orice modificare intervenită în componența familiei sau în veniturile acestuia în termen de maxim 15 zile de la producerea acestuia, conform art. 12 din H.G. Nr. 15/2016

Art.3. Tichetele sociale vor fi distribuite lunar de către Primăria Comunei Band ,prin compartimentul de asistență socială .

Art.4. Prezenta dispoziție poate fi atacată în termen de 30 de zile, potrivit prevederilor Legii nr.554/2004 privind contenciosul administrativ, actualizată.

Art.5. Prezenta dispoziție se comunică:

- Institutiei Prefectului- Județul Mureș, pentru controlul legalității
- compartimentului-financiar-contabil din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei BAND
- compartimentului de asistență socială din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Band
- persoanelor prevăzute în **ANEXĂ**.

P R I M A R
RUS ADRIAN-VALERIU



Contrasemnează pentru legalitate
SECRETAR GENERAL
Costin Claudia



DISPOZITIA NR. 302

Din 09 octombrie 2025

Cu privire la : numirea dl. ~~Szabo Robert Gyorgy~~ dl. ~~Zsido Levente~~ dl. ~~Szekeres Lajos~~ si dl. ~~Farkas Mihail~~ persoane responsabile cu activitatea desfășurată în piața comunală Band , din str.Grebenișului, comuna Band ,

Primarul comunei **BAND** , judetul Mures;

Având în vedere:

- prevederile Legii nr.52/2003, *** Republicat privind transparența decizională în administrația publică

-prevederile art.155 alin.(1) lit.d) din OUG nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare ;

In temeiul art. 155 alin. (5) lit.e) , art.196 alin.(1) lit.b) si ale art. 199 alin. (1) și alin.(2) din O.U.G. nr 57/2019 privind Codul administrativ ,

Emite următoarea

DISPOZIȚIE :

Art. 1. -Începând cu data prezentei se numește dl. ~~Szabo Robert Gyorgy~~ dl. ~~Zsido Levente~~ dl. ~~Szekeres Lajos~~ și dl. ~~Farkas Mihail~~, persoane responsabile cu activitatea desfășurată în piața comunală Band , situată în str.Grebenișului, comuna Band ,îndeplinind următoarelor atribuții:

- supraveghează activitatea de comerț și practicarea acesteia în mod civilizat;

-aplică și încasează taxele de piață stabilită prin hotărârea Consiliului local ,eliberând chitanța

-urmăresc păstrarea , de către utilizatorul pieței, a curățeniei la locul de vânzare și în jurul acesteia și transportul gunoierului la locurile special amenajate în cadrul pieței,ori de câte ori este cazul ;

-dirijează mașinile spre locurile de parcare special amenajate ;

Art.2. -Cu ducere la îndeplinire a prezentei dispoziții se încuviințează Compartimentul buget-contabilitate și responsabilul cu atribuții de resurse umane .

Art. 3. Prezenta dispozitie se va comunica :

- Instituției Prefectului-Județului Mureș
- Compartimentului resurse umane
- D-lui ~~Szabo Robert Gyorgy~~
- D-lui ~~Zsido Levente~~
- D-lui ~~Szekeres Lajos~~
- D-lui ~~Farkas Mihail~~

PRIMAR,
RUS ADRIAN-VALERIU



Contrasemnează,
Secretar general, **CLAUDIA COSTIN**

COMUNA BAND,
JUDEȚUL MUREȘ
PRIMAR



DISPOZITIA NR.303

Din 13 octombrie 2025

**Privind convocarea Consiliului local Band , județul Mureș, în ședință de lucru
extraordinară, convocată DE ÎNDATĂ, pentru data de 13.10.2025**

RUS ADRIAN-VALERIU , primarul comunei **BAND** , județul Mureș
Având în vedere prevederile art.133 alin.(2) , lit.(a), art.134 alin.(1) lit.a) , alin.(2), alin.(4) și
art.196 alin.(1) lit.b) , art.243 art.(1) din O.U.G. nr 57/2019 privind Codul administrativ ,

DISPUN :

Articol unic. Se convoacă **Consiliul local Band în ședință extraordinară ,convocată DE ÎNDATĂ ,pentru data de 13.10.2025, , organizață online ,cu vot online care se va desfășura între orele 10,00-13,00, pe grupul de whatsapp , creat pentru comunicarea cu membri Consiliului local , cu următoarea ordine de zi :**

Pct.1- Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al comunei Band și a Listei de investiții.

Raportor-primar Rus Adrian-Valeriu

PRIMAR,
RUS ADRIAN-VALERIU



Contrasemnează,
Secretar general a Comunei Band ,
CLAUDIA COSTIN

(Ședințele Consiliului local sunt publice : Art.138 alin.(1) din O.U.G. NR.57/2019 privind Codul dministrativ)



ROMÂNIA
JUDEȚUL MUREȘ
COMUNA BAND
-PRIMARIA-

DISPOZITIA NR. 304
din 13.10.2025

Cu privire la : prelungirea contractului individual de muncă al d-nei [REDACTED], încadrată în funcția contractuală de asistent personal, pentru persoana cu handicap grav-D [REDACTED] (fiu)

Rus Adrian Valeriu, primarul comunei BAND , județul Mures;

Văzând :

- certificatul de încadrare în grad de handicap grav nr. [REDACTED] eliberat de Comisia de evaluare a persoanelor adulte cu handicap din care rezultă că numitul [REDACTED] se încadrează în gradul de handicap GRAV cu asistent personal, cu valabilitate până la împlinirea vârstei de 18 ani a copilului,
- Adresa nr 12346/18.02.2025-Dosar 52926 emisă de DGASPC Mureș cu privire la opțiunea persoanei încadrate în gradul de handicap grav de a beneficia de asistent personal,
- Contractul individual de muncă nr. 81/27.02.2025 și Dispoziția nr. 68/27.02.2025
- Referatul nr. 7161/13.10.2025 întocmit de responsabilul cu resurse umane,

Având în vedere:

- prevederile art.10, art.12, alin.(2) din Legea nr.53/2003*Codul Muncii ,republicată,
- prevederile art.art.35-42 din Legea nr.448/2006 privind protecția și promovarea drepturilor persoanelor cu handicap; Legea nr.153/2017 privind salarizarea personalului plătit din fonduri publice;
- art.25 din H.G. 268/2007 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Legii nr.448/2006 privind protecția și promovarea drepturilor persoanelor cu handicap;
- prevederile H.G. nr.427/2001 pentru aprobarea Normelor metodologice privind condițiile de încadrare, drepturile și obligațiile asistentului personal al persoanei cu handicap;

În temeiul art.155 alin.(1) lit. d) coroborat cu alin.(5) lit. e) și ale art.196 alin.(1) lit. b) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr.57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare,

DISPUN :

Art. 1. Se aprobă prelungirea contractului individual de muncă al d-nei [REDACTED], domiciliată în comuna Band , sat [REDACTED] , județul Mureș, încadrată ca asistent personal pentru îngrijirea și supravegherea persoanei cu handicap grav [REDACTED] CNP [REDACTED], pe perioada determinată, până la împlinirea vârstei de 18 ani a copilului (13.08..2028), beneficiind de un salariu de bază lunar de 4.050 lei ,la care se adaugă indemnizația de hrană în cuantum de 347 lei/lună.

Art.2-Prezenta dispoziție poate fi contestată conform prevederilor Legii nr.554/2004 privind Legea contenciosului administrativ cu modificările și completările ulterioare .

Art. 3. Prezenta dispoziție se va comunica de către secretarul general al UAT :

- Instituției Prefectului-Județului Mures
- Compartimentului contabilitate și resurse umane
- Persoanei nominalizate la art.1

PRIMAR,
Rus Adrian Valeriu



Contrasemnează
Secretar general,
Costin Claudia



DISPOZIȚIA

Nr 305 din 13.10.2025

Cu privire la: încetarea indemnizației lunare d-lui ~~COSTIN ALEXANDRU~~ persoana cu
handicap grav cu asistent personal

Primarul comunei Band, județul Mureș

Văzând:

-certificatul de deces seria MSD nr.2523795 , eliberat de MUNICIPIUL TÂRGU
MUREȘ la data de 26.08.2025 .

Având în vedere:

- prevederile art.42 alin (4), art.43 și art.44 din Legea nr.448/2006 privind protecția și
promovarea drepturilor persoanelor cu handicap;

-H.G. nr. 268/2007 pentru aprobarea Normelor Metodologice de aplicare a prevederilor
Legii nr. 448/2006 privind protecția și promovarea drepturilor persoanelor cu handicap;

-prevederile H.G. nr.427/2001 pentru aprobarea Normelor Metodologice privind
condițiile de încadrare ,drepturile și obligațiile asistentului personal al persoanei cu
handicap;

In temeiul art. 155 alin. (1), lit.d ,alin. (5), lit.c ,art.196 alin. (1) , lit. b și art.199 din
O.U.G. 57/2019 -privind Codul Administrativ.

DISPUNE :

Art.1. -Încetarea indemnizației lunare domnului ~~Costin Alexandru~~ , începând cu data
de 01.10.2025 ca urmare a decesului survenit.

Art .2. - De respectarea prezentei dispoziții răspunde compartimentul asistență socială și
contabilitate.

Art.3. -Prezenta dispoziție poate fi contestată conform prevederilor Legii nr.554/2004
privind Legea contenciosului administrativ cu modificările ulterioare.

Art.4.-Prezenta dispoziție se va comunica de către secretarul UAT :

- Institutiei Prefectului-Judetului Mures
- Compartimentului contabilitate și resurse umane

Primar,
Rus Adrian-Valeriu



Contrasemnează, Secretar General
al comunei Band, Costin Claudia



DISPOZITIA NR.306
Din 13 octombrie 2025

Cu privire la : delegarea exercitării atribuțiilor de persoană responsabilă cu urbanismul și amenajare teritoriului

Primarul comunei **BAND** , județul Mures;

În baza prevederilor :

- art.438 alin.(1),(3),(8),(9) și (12) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare;
- art.36 din Legea nr.350/2001 privind amenajarea teritoriului și urbanismul, cu modificările și completările ulterioare;
- art.45 din Legea nr.50/1991 privind autorizarea executării lucrărilor de construcții, republicată, cu modificările și completările ulterioare;
- art.22 din Normele metodologice de aplicare a Legii nr.50/1991 privind autorizarea executării lucrărilor de construcții, aprobate prin Ordinul M.D.R.L.nr.839/2009, cu modificările și completările ulterioare;
- Legii nr.52/2003, *** Republicat privind transparența decizională în administrația publică
- art.154 alin.(3), art. 155 alin.(1) lit.d), coroborat cu art.(5) lit. e) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr.57/2019 privind Codul administrativ ,cu modificările și completările ulterioare;;

În temeiul prevederilor art. 196 alin. (1) lit. b) și art. 197 alin.(1) din O.U.G. Nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare;

DISPUN :

Art.1. Se delegă următorii funcționari publici care să exercite atribuțiile de persoană responsabilă cu urbanismul și amenajarea teritoriului , din aparatul de specialitate al primarului comunei Band :

1. ~~Adrian Hossu~~ -consilier superior în cadrul Compartimentului financiar-contabil, taxe și impozite locale.
2. ~~Adrian Hossu~~ - consilier debutant, Compartiment achiziții publice și urbanism

Art.2. Începând cu data intrării în vigoare a prezentei dispoziții, Fișa postului d-nei ~~Adrian Hossu~~ , va fi completată cu atribuțiile prevăzute în *Anexa* la prezenta dispoziție.

Art.3. Cu ducere la îndeplinire a prezentei dispoziții se împuternicește persoana nominalizată la art.1 .

Art.4. Prezenta dispoziție se va comunica :

- Instituției Prefectului-Județului Mures
- Doamnei ~~Adrian Hossu~~
- Domnului ~~Adrian Hossu~~
- Publicare pe site-ul comunei



Contrasemnează ,
Secretar general, Costin Claudia



ROMÂNIA
JUDEȚUL MUREȘ
COMUNA BAND
-PRIMARIA-

DISPOZITIA NR.307
din 14.10.2025

Cu privire la : încadrarea în muncă pe perioadă nedeterminată a d-nei **SANTO ANNA MARIA** în funcția contractuală de asistent personal pentru persoana cu handicap grav-**BENO FERENCZ**

Rus Adrian-Valeriu, primarul comunei Band , judetul Mures,

Văzând :

- certificatul de încadrare în grad de handicap **[REDACTED]** din **[REDACTED]** eliberat de Comisia de evaluare a persoanelor adulte cu handicap din care rezultă că numitul Beno Ferencz se încadrează în grad de handicap grav cu asistent personal,
- Adresa nr. 7169/14.10.2025-primită de la D.G.A.S.P.C Mureș privind opțiunea d-lui **[REDACTED]** de a beneficia de asistent personal,
- Cererea numitului **[REDACTED]** prin care solicită încadrarea ca asistent personal a fiicei sale **[REDACTED]**,

Având în vedere:

- prevederile art.10, art.12,alin.(1) din Legea nr.53/2003*Codul Muncii ,republicată,
- prevederile art.35-41 din Legea nr.448/2006 privind protecția și promovarea drepturilor persoanelor cu handicap; Legea nr.153/2017 privind salarizarea personalului plătit din fonduri publice;
- art.25 din H.G. 268/2007 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor Legii nr.448/2006 privind protecția și promovarea drepturilor persoanelor cu handicap;
- prevederile H.G. nr.427/2001 pentru aprobarea Normelor metodologice privind condițiile de încadrare,drepturile și obligațiile asistentului personal al persoanei cu handicap;

În temeiul art.155 alin.(1) lit. d) coroborat cu alin.(5) lit. e) și ale art.196 alin.(1) lit. b) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr.57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare,

DISPUN :

Art. 1. Începând cu data de **15 octombrie 2025** se încadrează în muncă , pe perioadă nedeterminată, doamna **SANTO ANNA MARIA** având CNP **[REDACTED]** domiciliată în comuna Band , str. **[REDACTED]** județul Mureș, în funcția contractuală de **asistent personal** al persoanei cu handicap grav **BENO FERENCZ** ,având CNP **[REDACTED]** **beneficiind de un salariu de bază lunar de 4.050 lei (brut) corespunzător gradației 0, la care se adaugă indemnizația de hrană în cuantum lunar de 347 lei(brut).**

Art.2-Prezenta dispoziție poate fi contestată conform prevederilor Legii nr.554/2004 privind Legea contenciosului administrativ cu modificările și completările ulterioare .

Art. 3. Prezenta dispoziție se va comunica de către secretarul general al UAT Band:

- Instituției Prefectului-Județului Mures
- Compartimentului contabilitate și resurse umane
- Persoanei nominalizate la art.1

PRIMAR
Rus Adrian-Valeriu



Contrasemnează
Secretar general,
Costin Claudia



DISPOZITIA NR.308
din 14 octombrie 2025

Cu privire la : delegarea atribuțiilor primarului, către viceprimarul comunei, pe durata participării primarului la programul de formare profesională, organizat în perioada 13.10-17.10.2025 la Centrul Zonal de Pregătire de Protecție Civilă Cluj- Napoca

Primarul comunei **BAND** , județul Mureș;

Luând act de :

-adresa nr.3654058 din 29.09.2025, comunicată de ISU Mureș;

Având în vedere temeiurile juridice prevăzute de dispozițiile:

a)art.120 alin.(1) și art.121 alin.(1) ,alin.(2) din Constituția României ,republicată;

b)art.7,alin.(2) din Legea nr. 287/2009 din 17 iulie 2009 ,republicată privind Codul.civil

c)art.157 din OUG nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare ;

În temeiul art. 155 alin. (5) lit.e) , art.196 alin.(1) lit.b) și ale art. 199 alin. (1) și alin.(2) din O.U.G. nr 57/2019 privind Codul administrativ , cu modificările și completările ulterioare ;

Emite următoarea

DISPOZIȚIE :

Art.1. - Pe durata participării primarului la programul de formare profesională ,organizat în perioada 13.10-17.10.2025 la Centrul Zonal de Pregătire de Protecție Civilă Cluj- Napoca,se delegă atribuțiile către viceprimarul comunei Band , dl.Bartha Imre ,care este înlocuitorul de drept al primarului comunei Band ;

Art.2.-1)În exercitarea atribuțiilor delegate,viceprimarul exercită atribuțiile în numele autorității primarului comunei și nu în nume propriu .

2)În scopul îndeplinirii atribuțiilor delegate ,viceprimarul va prezenta primarului comunei materializarea acestora.

Art.3.-Prezenta va fi comunicată celui interesat și Instituției Prefectului-județul Mureș,prin grija secretarului general al comunei .

PRIMAR,
Rus Adrian-Valeriu



CONTRASEMNEAZĂ,
Secretar general al comunei Band ,
CLAUDIA COSTIN



DISPOZIȚIA NR.309
Din 14 octombrie 2025

Cu privire la : delegarea exercitării atribuțiilor de ofițer de stare civilă

În baza prevederilor :

- art.3 alin.(5) din Legea nr.119/1996 cu privire la actele de stare civilă, republicată, cu modificările și completările ulterioare
- art.3 alin.(3)-CAP.II din HG nr.255/2024 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare unitară a dispozițiilor în materie de stare civilă
- Legii nr.52/2003, *** Republicat privind transparența decizională în administrația publică
- art.438 alin.(2) și (3) din OUG nr.57/2019 privind Codul administrativ cu modificările și completările ulterioare,
- art.154 alin.(3), art. 155 alin.(1) lid.d), coroborat cu art.(5) lit. e) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr.57/2019 privind Codul administrativ;

În temeiul prevederilor art. 196 alin. (1) lit. b) și art. 197 alin.(1) din O.U.G. Nr. 57/2019 privind Codul Administrativ,

RUS ADRIAN-VALERIU ,Primarul comunei BAND , judetul Mures,

DISPUN :

Art.1. Se delegă d-na [redacted] angajată în funcția publică de execuție, de consilier superior în cadrul Compartimentului financiar-contabil, taxe și impozite locale, din aparatul de specialitate al primarului comunei Band , să exercite activitatea de stare civilă de fiecare dată când d-ra [redacted] se află în concediu de odihnă, concediu medical ori alte concedii sau pe perioada când lipsește motivat din unitate.

Art.2. Cu ducere la îndeplinire a prezentei dispoziții se imputernicește persoana nominalizată la art.1 .

Art.3. Prezenta dispoziție se va comunica :

- Instituției Prefectului-Județului Mures
- Direcției Generale de Evidență a Persoanei Mureș
- Doamnei [redacted]
- Domnișoarei [redacted]

Primar,
Rus Adrian Valeriu



Contrasemnează ,
Secretar general, Costin Claudiu

[Signature]